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Cyrilometodská ratolesť
Pod týmto názvom sa v nedeľu 
30. júna v areáli pri Kostole sv. 
Margity Antiochijskej uskutoč-
nilo liturgicko-spoločenské 
podujatie. Pri príležitosti 1150. 
výročia príchodu sv. Cyrila 
a Metoda na naše územie ho v 
spolupráci s obcou Kopčany, 
Trnavským samosprávnym 
krajom a farnosťou Kostola 
svätej Margity Antiochijskej 
pripravilo Mesto Holíč. Osob-
nú záštitu nad podujatím pre-
vzal župan Tibor Mikuš. 

Slávnostnú akciu svojou účas-
ťou podporili podpredsedníčka 
NR SR Renáta Zmajkovičová, 
minister školstva Dušan Čaplo-
vič, senátor Parlamentu ČR Sta-
nislav Juránek, poslanci NR SR 
Viera Kučerová a  Ivan Uhliarik. 
Zúčastnili sa na ňom tiež pod-
predseda TTSK a  primátor Ho-
líča Zdenko Čambal, poslanec 
TTSK a  primátor Skalice Stani-
slav Chovanec, starosta Kop-
čian Dušan Dubecký a  mnohí 

ďalší. I  napriek nepriaznivému, 
daždivému počasiu si cestu do 
dejiska slávnosti našlo takmer ti-
síc účastníkov z Kopčian, Holíča 
a okolia.                                                
Prítomným sa v  úvode okrem 

iných priho-
voril župan 
Tibor Mikuš. 
Predovšetkým 
prínos sv. Cy-
rila a  Metoda 
vo svojich slo-
vách zdôraz-
nil aj krajský 
podpredseda a 

primátor Holíča Zdenko Čambal. 
Po príhovoroch hostí podujatie 
pokračovalo slávnostnou svätou 
omšou. Aj za účasti kňazov z ho-
líčskej a  skalickej rímsko-kato-
líckej farnosti ju celebroval J. E. 
Mons. Stanislav Zvolenský, arci-
biskup-metropolita bratislavský. 
V homílii okrem iného pripome-
nul odkaz vierozvestov sv. Cyrila 
a  Metoda, ktorí v  rámci svojej 
misie priniesli na naše územie 
kultúru, písmo a  bohoslužobný 
jazyk, zrozumiteľný vtedajším 
obyvateľom Veľkej Moravy.                                                          
Slávnosť svojím vystúpením 

umocnili, členovia Chrámového 
speváckeho zboru Holíč i  muž-
ského zboru ECHO. Na záver 
sa účastníkom Cyrilometodskej 
ratolesti poďakoval páter Viktor 
Štefan Locner.                                                      
Spoločensko-liturgické podujatie 
sa zrejme stane ďalšou tradič-
nou aktivitou v  kalendári podu-
jatí mesta Holíč i obce Kopčany. 
Na svätej omši pri Kostole sv. 
Margity by sa mali veriaci pri prí-
ležitosti sviatku sv. Cyrila a Me-
toda stretávať každoročne.

Text a foto L.Novák

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde 19. augusta. 
Našim čitateľom prajeme 

príjemné prežitie letných dní.

                                                      redakcia
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Po úspešnom odvysielaní televíznej 
upútavky  o meste Holíč a jeho pamiat-
kach na STV1 v programe Slovensko 
v obrazoch dňa 23. 6. 2013 sa Holíč 
opäť zviditeľnil. 26. júna bol odvysiela-
ný v Rádii Regina v priamych vysiela-
cích vstupoch  Magazín Vášho  mesta. 
O svojom meste, jeho histórii, kultúre, 
tradíciách,  kulinárstve, ale aj problé-
moch, sa s  redaktormi rádia Regina 
porozprávali Veronika Chňupková, 
Hana Galková, Katarína Turečková, 
primátor mesta Holíč Zdenko Čambal 
ako aj obyvatelia nášho mesta Pavol 
Dynka a pani Mária Olivová a Libuša 
Chylová ako zástupkyne kulinária. 
V priamom vysielacom čase a z bra-
tislavského štúdia o  svojom detstve, 
školských rokoch ale aj o súčasnosti, 
porozprávala Blanka Juhaňáková, ro-
dáčka z Holíča, hlavná zbormajsterka 

Medializácia Holíča čoraz úspešnejšia

V  tomto roku získalo mesto Holíč 
v  rámci Programu cezhraničnej spo-
lupráce Slovenská republika – Česká 
republika 2007 – 2013, oblasť podpory 
Fond mikroprojektov nenávratný finan-
čný príspevok na realizáciu projektu „Z 
lesa do lesa po stopách histórie“. Cel-
kové oprávnené náklady projektu sú 
vo výške 29 540,57 € a z toho dotáciu 
tvorí suma 28 063,53 €.
Projekt je tvorený viacerými aktivitami: 
vybudovanie informačného systému, 
vybudovanie oddychový miest, vytvo-
renie spoločného propagačného ma-
teriálu, propagácia. 
V rámci informačného systému bude 
vybudovaný náučný chodník s náz-
vom „Z lesa do lesa po stopách histó-
rie“. Jeho trasa povedie od Veterného 
mlyna, ktorý sa nachádza v lesoparku 
nad mestom a ďalej bude pokračovať 
priamo cez mesto po jeho  historických 
pamiatkach až do lužného lesa za 
mestom, kde sa bude napájať pri hrá-
dzi rieky Moravy na už existujúcu cyk-

Projekt „Z lesa do lesa po stopách histórie“ 

Prišlo snáď najkrajšie obdobie roka, leto. Každý z nás sa teší, že si oddýchne, 
zrelaxuje sa. Či už niekde u vody, v horách, doma alebo v záhradke. Je čas gri-
lovania, opekačiek. No práve v tomto období má Mestská polícia v Holíči najviac 
sťažností na rušenie nočného pokoja, vandalizmu, narušené susedské vzťahy. 
Mali by sme dbať na to, že keď organizujeme grilovačku, musíme dbať na svoje 
okolie, svojich susedov. Pretože v čase, keď prebieha „zábava“ v plnom prúde, 
ľuďom v okolí zvoní budík a musia ísť do práce. Je to však o vzájomnej tolerancii 
a ohľaduplnosti. Narušené susedské vzťahy sa veľmi ťažko naprávajú, ak sa to 
vôbec podarí.   Druhou kapitolou sú prázdniny, deti a mládež. Treba im dopriať za-
slúžený odpočinok po dlhom školskom roku. Ale viete vážení rodičia, kde a s kým 
trávia voľný čas ? Je to veľmi ľahké nechať sa zlákať takzvanou partou. Možno 
na jeden pohárik, pivo, prípadne niečo vyparatiť. Zapália si cigaretku, vyskúšajú 

Nástrahy prázdninového obdobia

Slovenského filharmonického zboru 
v  Bratislave a držiteľka Krištáľového 
krídla. Relácii Magazín Vášho mesta 
boli venované plné tri hodiny. Reláciu 
si môžete vypočuť v archíve Rádia Re-
gina na www.rozhlas.sk. Nebíčko v pa-
puľke, ďalšia úspešná relácia o varení 
s Jaroslavom Žídekom a jeho pracov-
ným tímom. Natáčanie prebehlo 5.júla 
2013 na Holíčskom zámku a  Veter-
nom mlyne.  Špecialitou vysielania sa 
stal recept Kuracia pečeň na cibuľke 
s chlebom, ktorú pripravila pani Libu-
ša Chylová, obyvateľka nášho mesta. 
Holíčania sa na odvysielanie relácie 
môžu tešiť v jesenných mesiacoch na 
STV 1. Termín vysielania bude zo stra-
ny mesta spresnený.

Ing. Katarína Turečková, 
vedúca odd. reg. rozvoja 

a dotačnej politiky

lotrasu „Márie Terézie“. Tento náučný 
chodník bude poskytovať informácie 
o jednotlivých lokalitách kde sa turisti 
práve nachádzajú. Bude poskytovať 

informácie o prírodných, historických a 
iných atraktivitách, či už mesta Holíč 
alebo cezhraničného partnera - mikro-

regiónu Hodonínsko.
V súčasnej dobe sa budujú  oddycho-
vé miesta, nielen pre turistov a  náv-
števníkov, ale aj pre občanov mesta 
Holíč. 
Oddychové miesta sa budujú  na trase 
náučného chodníka „Z lesa do lesa po 
stopách histórie“. Jedná sa o  tri jed-
noduché  drevostavby, z ktorých každá 
bude mať svoje potrebné vybavenie - 
stôl, lavice, stojan na bicykle, odpado-
vú nádobu  a miesto pre umiestnenie 
informačných tabúľ. Lokality sú: „Ve-
terný mlyn“ - „Valša“ - „Zelený most 
– Holíčsky lužný les“. Tieto oddychové 
miesta budú slúžiť turistom na oddych 
a relax pri putovaní po náučnom chod-
níku a  rozšíria ponúkané služby ces-
tovného ruchu v Holíči.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

aj tú „úšúľanú“ z marihuany. Veľa detí to vyskúša, ale tomu nepodľahne. Ale tie čo 
podľahnú, skončia len pri marihuane?
Ďalším rizikom je kúpanie. Denne počúvame v médiách, koľko sa už od začiat-
ku leta utopilo ľudí, značná časť z  nich sú deti. Treba pre deti urobiť program 
v rámci možností, kontrolovať ich, vedieť, kde sú. Ak sa stane nejaké nešťastie, 
nedá sa to ako film pretočiť späť. A rodičom ostanú oči pre plač. Mestská polícia 
v tomto období zamerala svoju pozornosť na tieto problémy. Kontrolujeme rôzne 
zákutia mesta, rizikové miesta. Prebiehajú kontroly požívania alkoholu maloletých 
a mladistvých. Snažme sa urobiť všetko preto, aby sme sa po dovolenkách vrátili 
odpočinutí do práce. A deti zasadli v septembri do školských lavíc zdravé, plné 
zážitkov a hlavne všetky ! 

Stanislav Chocholáček, náčelník MsP Holíč
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Putovná výstava Oľga Bartoší-
ková Obrazy (1957 – 2013) nám 
v  týchto mesiacoch (24.5. – 1.9.) 
v Mestskom múzeu a galérii v Ho-
líči v  budove tzv. „fajansy“ pripo-
mína tvorbu významnej  holíčskej 
rodáčky, akademickej maliarky 
Oľgy Bartošíkovej. Výstava vzišla 
z  iniciatívy hlavných predstavite-
ľov mesta Holíč  pri príležitosti jej 
významného životného jubilea, 
ktorého sa v uplynulom roku pani 
Bartošíková dožila. Kurátorom  vý-
stavy je odborník v oblasti výtvar-
ného umenia PhDr. Štefan Zajíček. 
Výstava zachytáva celoživotnú 
tvorbu maliarky a je súčasťou cyk-
lu výstav Umelci Záhoria. Putovná 
výstava Oľga Bartošíková Obrazy 
(1957-2013) započala svoju púť 
v Záhorskej galérii Jána Mudrocha 
v Senici, v súčasnosti  sú jej die-
la  vystavené v Mestskom múzeu 
a galérii v Holíči a svoju púť ukončí 
v období od 11. do 29. septembra 
v Galérií Jána Koniarka v Trnave.                                          
Významným prínosom výstavy je 

Výstava Oľgy Bartošíkovej v Holíči pokračuje

aj vydanie publikácie k  jubilejnej 
výstave Oľga Bartošíková Obra-
zy (1958-2013)- Putovná výstava 
holíčskej rodáčky, akademickej 
maliarky. Cieľom publikácie bolo 
po prvý raz odborne, komplexne 
a celkovo spracovať jej doterajšiu 
päťdesiatpäťročnú maliarsku tvor-
bu. Veríme, že prínosom publiká-
cie bude poukázanie na celkový 
vklad známej autorky do vývoja 
maliarskej tvorby.  Publikácia bola 
realizovaná s finančnou podporou 
Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky a Mesta Holíč. Oľga Bar-
tošíková je významná osobnosť 
nielen vo svojej oblasti, ale je tiež 
významnou osobnosťou nášho 

mesta, preto využite jedinečnú 
príležitosť  a  navštívte výstavu, 
kde uvidíte 120 obrazov z  tvorby 
akademickej maliarky. Radi Vás 

uvítame! Viac informácií na  www.
holic.sk.

Odd. regionálnej 
a dotačnej politiky 

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5 ,  908 51 Holíč  

vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  
Obchodného zákonníka

obchodnú  verejnú  súťaž  na uzavretie kúpnej  
zmluvy  a nájomnej zmluvy 

1) na  predaj  stavebných  pozemkov  na  ul. Hurbanova,  v k.ú. Holíč

2) na  predaj  stavebných  pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v k.ú. Holíč
    
3) na  predaj  stavebného  pozemku na ul. Hviezdoslavova, v. k.ú. Holíč

4) na  predaj  objektu  bývalej  Materskej  školy   na ul. Hollého,  v k.ú. Holíč

5) na  predaj  objektu  bývalej Špeciálnej   školy na ul. Kátovská,  v k.ú. Holíč

6) na  prenájom nebytového  priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč
                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                            
Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrhy kúpnej 
zmluvy a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke: 
www.holic.sk  alebo informácie je možné získať osobne na adrese  
Bratislavská  ul. č.271/ 5 (hlavná  budova Mestského úradu.)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk  končí  dňa   31. 07. 
2013 o 12.00 hod.  

PhDr. Zdenko  Čambal,  primátor mesta 

Mestská knižnica informuje

Mestská knižnica opäť plánuje výstavu „Holíčania na 
starých fotografiách IV.“ Za týmto účelom prosíme Ho-
líčanov, ktorí by zapožičali fotografie a dokumenty z doby 
minulej... Materiály môžete priniesť do Mestskej knižnice, 
Kollárova 21 Holíč alebo po telefonickom  dohovore /tel. 
č.: 6683057/ si pre materiály prídeme osobne. Výzva pla-
tí do 13. septembra 2013!  

Taktiež vyzývame všetkých, ktorí plánujú letné upratova-
nie a nevedia čo so starými alebo nepotrebnými knihami, 
môžete ich priniesť k nám do knižnice.
Počas prázdnin môžete v  oddelení pre deti zhliadnuť 
výstavu detských výtvarných prác „Príroda očami detí“ 
a navštíviť čitáreň so širokým výberom časopisov.
Aj v tomto roku si žiaci a študenti môžu zápisné do knižni-
ce zaplatiť kultúrnymi poukazmi do 17. 11. 2013. 

Zmena otváracích hodín knižnice
Mestská knižnica oznamuje, že počas mesiacov júl a au-
gust bude mať otvorené každý deň od 8°° do 16°°hod.                       
Zatvorené bude od 26.8. do 30. 8. 2013 z dôvodu sani-
tačného týždňa. 
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1. júla 2013 nadobudlo účinnosť Opatrenie Ministerstva práce, sociálnych 
vecí a rodiny Slovenskej republiky o úprave súm životného minima.

Sumy životného minima sa ustanovujú takto:
a)	 198,09 eura mesačne, ak ide o jednu plnoletú fyzickú osobu
b	 138,19 eura mesačne, ak ide o ďalšiu spoločne posudzovanú plnoletú 

fyzickú osobu,
c)	 90,42 eura mesačne, ak ide o zaopatrené neplnoleté dieťa resp. o neza-

opatrené dieťa. 

Na zistenie príjmu fyzickej osoby na účely určenia súm životného minima sa 
započítavajú:
a)	 u posudzovanej fyzickej osoby jej príjem a príjem jej manžela,
b)	 u rodičov s nezaopatreným dieťaťom príjmy týchto rodičov a príjem neza-

opatreného dieťaťa žijúceho s nimi v domácnosti, 
c)	 u rodičov, ktorí sú sami nezaopatrené deti, ich príjmy a príjmy, ktoré na ne 

poberá iná fyzická osoba,
d)	 u nezaopatreného dieťaťa jeho príjem a príjem jeho rodičov, ak s ním žijú 

v domácnosti; ak toto dieťa žije v domácnosti len s jedným rodičom, s inou 

26. júna sa poslanci mestského 
zastupiteľstva v  Holíči zišli na 
poslednom predprázdninovom 
rokovaní. V  jeho úvode primátor 
zablahoželal k okrúhlym životným 
jubileám dvom členom poslanec-
kého zboru – Viliamovi Bystrické-
mu a Jarmile Duffkovej.                                   
Dvomi uzneseniami zastupiteľs-
tvo jednomyseľne určilo  nájom-
né v  bytoch vo vlastníctve mesta 
Holíč.
V 44 bytových jednotkách dokon-
čujúcich sa dvoch bytových domov 
na Ulici Márie Terézie bude nájom-

Zastupiteľstvo schválilo aj nové sadzby nájomného

Mesto Holíč upozorňuje všetkých 
žiadateľov o  dotáciu z  rozpočto-
vých prostriedkov mesta, ktorým 
boli v  roku 2013 poskytnuté fi-
nančné prostriedky, na dodržanie 
termínu vyúčtovania použitých 
financií. Upozorňujeme, že ter-
mín vyúčtovania je podľa zmluvy 
do 30 kalendárnych dní po ich 
vyčerpaní a  to aj v prípade čias-
točného čerpania dotácie, najne-
skôr do 31.12.2013.Vyúčtovanie 
musí byť predložené na tlačive 
„ Zúčtovanie dotácie poskytnu-
tej z  rozpočtových prostriedkov 
mesta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 k 
VZN č. 35 o  poskytovaní dotácií 
z rozpočtových prostriedkov mes-
ta. Toto tlačivo je k  dispozícii na 

Žiadateľom o dotáciu

Mesto Holíč týmto oznamuje, 
že podľa zákona 544/2010 Z.z. 
o dotáciách v pôsobnosti Minis-
terstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR rodičia detí, ktoré 
navštevujú základnú školu ale-
bo materskú školu a  ich príjmy 
nepresahujú životné minimum, 
si môžu uplatniť nárok na pobe-
ranie príspevku na stravu a škol-
ské potreby zo štátneho rozpočtu 
SR. 
Žiadosti o  dotáciu pre školský 
rok 2012/2013 treba odovzdať 

Príspevok na stravu 
a školské potreby

Upravujú sa sumy životného minima

né 2,71 EUR za m2 mesačne. 
V  jestvujúcich bytových domoch 
na Ulici Márie Terézie zastupi-
teľstvo určilo mesačné nájomné 
vo výške 2,20 resp. 2,60 eura za 
m2. Obyvatelia bytoviek na Bot-
tovej a Kátovskej od 1. júla 2013 
zaplatia mesačne nájomné 2 eurá 
za m2. 
V nasledujúcom bode primátor po-
informoval o skutočnosti, že Mes-
to bolo úspešné v  rámci získania 
financií z  grantov na  realizáciu 
ďalších zámerov. „Získali sme dva 
nenávratné finančné príspevky v 

internetovej stránke Mesta Holíč 
www.holic.sk alebo je možné si 
ho vyzdvihnúť osobne na finan-
čnom oddelení u  Ing. Bolfovej. 
Súčasťou vyúčtovania sú kópie 
účtovných dokladov a  dokumen-
tácia preukazujúca, že prijímateľ 
umiestnil na viditeľnom mieste 
spojenom s realizáciou zmluvy 
erb Mesta Holíč a zverejnil infor-
máciu, že predmet zmluvy bol 
spolufinancovaný z  rozpočtových 
prostriedkov Mesta Holíč.  Vyúč-
tovanie je možné doručiť osobne 
na finančné oddelenie, prípadne 
poštou na adresu: Mesto Holíč, 
Bratislavská 5, 908 51  Holíč.
 

Finančné oddelenie MsÚ

fyzickou osobou alebo samostatne, príjem dieťaťa, príjem rodiča a príjem, 
ktorý na dieťa poberá iná fyzická osoba,

e)	 u zaopatreného neplnoletého dieťaťa jeho príjem.

Zo zvýšenia súm životného minima vyplývajú aj nasledovné zmeny: 
- zvyšuje sa suma daňového bonusu na dieťa z 21,03 eura na 21,41 eura  
- zvyšujú sa nepostihnuteľné sumy pre účely výpočtu exekučných zrážok 
na povinného na 118,85 eur
na vyživovanú osobu na 49,52 eur
suma, nad ktorú sa zráža bez obmedzenia na 297,13 eur
na povinného pri zrážke výživného na maloleté dieťa na 83,20 eur
na vyživovanú osobu pri zrážke výživného na maloleté dieťa na 34,66 eur
- zvyšuje sa suma, ktorú môže zarobiť evidovaný uchádzač o zamestnanie 
na 148,57 eur
Zvýšenie sumy životného minima má dopad aj na posúdenie nároku na pred-
časný starobný dôchodok, ktorý sa poskytne iba ak je jeho vypočítaná suma 
vyššia ako 237,80 eur.

Zdroj: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

na Mesto Holíč, odd. školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva 
(info na tel. č. 034  321 0541, 
Mgr. Votrubová).  
Uplatnenie nároku na poberanie 
príspevku na stravu a školské 
potreby sa týka aj občanov, ktorí 
požiadali o  dotáciu v  školskom 
roku 2012/2013 a  ich  príjmové 
pomery sa nezmenili. 
Termín odovzdania žiadosti je do 
6. 8. 2013.

Odd. školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva

celkovej výške takmer 240 tisíc 
eur. Časť peňazí použijeme na 
dobudovanie vybavenosti objektu 
tzv. depozitu za Zámockou vinár-
ňou, kde pribudne nová elektroin-
štalácia, osvetlenie a podlahové 
kúrenie. Asi sto tisíc eur z uvede-
nej čiastky bude použitých na re-
vitalizáciu bastiónov pri Zámockej 
vinárni vrátane výsadby. Približnú 
podobu, v akej ju poznáme z do-
bových rytín, by mala táto časť 
zámockého areálu získať zhruba 
do konca budúceho roka,“ uviedol 
primátor Zdenko Čambal.                                              

V ďalšom bode programu poslanci 
zobrali na vedomie informatívnu 
správu o pohrebníctve. Ako v tejto 
súvislosti okrem iného zaznelo, 
v  najbližšom období by mal byť 
vybraný nový poskytovateľ služieb 
v pohrebníctve. 
Mesto plánuje v  budúcom roku 
upraviť exteriér domu smútku 
vrátane priľahlých plôch. V  pláne 
má aj úpravu interiérov, na ktorej 
by sa mal nový správca podieľať 
vlastnou investíciou.

(ln)
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Kopčiansky Štít zatraktívnia novootvorené múzeá

Veselo na juniálese

Sobota 29. júna bola pre obec Kop-
čany mimoriadne významná.
V  priestoroch historického žrebčí-
na Štít slávnostne otvorili múzeum 
s vlastivednou expozíciou. Stalo sa 
tak po symbolickom prestrihnutí pás-
ky, ktorého sa zhostili podpredseda 

TTSK a  primátor Holíča Zdenko 
Čambal, riaditeľka Záhorského mú-
zea Skalica Viera Drahošová a sta-
rosta obce Kopčany Dušan Dubec-
ký. Novootvorené priestory posvätil 
páter Viktor Štefan Locner z rímsko-
katolíckej farnosti Holíč.Vlastivedná 
expozícia Múzea Kopčany je zame-
raná na históriu obce, jedna časť 
zachytáva novodobé dejiny, ďalšia 
je venovaná obdobiu Veľkej Moravy. 
Bohatý faktografický materiál do-
pĺňajú exponáty, ktoré sa našli počas 
archeologických prieskumov Kostola 
sv. Margity Antiochijskej a jeho oko-
lia. Ako sa ukázalo, kostol je pozos-
tatkom sídelného areálu z 9. - 10. 
storočia, ktorý súvisel s historickou 
cestou na mikulčické hradisko Valy. 

V  priestoroch holíčskeho Klubu 
seniorov bolo 28. júna opäť vese-
lo. Seniori sa tu zišli na tradičnom 
a obľúbenom Juniálese. Aby im 
bolo ešte veselšie, pozvali si aj 
dvoch muzikantov, heligónkarov 
Ladislava Michálka a Miroslava Zá-
lešáka. Ich pesničky boli zárukou 
stále plného tanečného parketu.                                                        
Kvôli pretrvávajúcemu daždivému 
počasiu účastníci podujatia museli 
tento raz vymeniť areál záhrady za 
tesnejšie priestory vnútri klubu. Malá 
zmena však nikomu nevadila. Na-
opak, tí, čo prišli, vytvorili doslova ro-

Výsledky výskumu priviedli arche-
ológa Petra Baxu k myšlienke vybu-
dovať Archeologický park Mikulčice 
– Kopčany, spojiť pôvodne celistvé 
historické územie a obnoviť tak jeho 
niekdajšiu podobu.
Dlhoročná práca pri výskume národ-

ných kultúrnych pamiatok a historic-
kej krajiny na území obce Kopčany 
nezostala bez povšimnutia. Za svoje 
dielo, vedúce k zviditeľneniu obce 
na medzinárodnej úrovni ako aj re-
alizácii projektov, ktorých výsledkom 
je otvorenie vlastivedného múzea, 
bol Peter Baxa ocenený Čestným 
občianstvom obce Kopčany. Odo-
vzdávanie významného ocenenia 
sa uskutočnilo v rámci slávnostného 
zasadania obecného zastupiteľstva.
Novootvorené múzeum v  kopčian-
skom Štíte je výsledkom niekoľko 
rokov trvajúcich aktivít na záchranu, 
opravu a  revitalizáciu tohto unikát-
neho hospodárskeho objektu z  ob-
dobia panovania Márie Terézie a 
Františka Štefana Lotrinského. K  z 

dinnú atmosféru. Medzi holíčskych 
seniorov už tradične zavítal primátor 
Zdenko Čambal. I  napriek pracov-
ným povinnostiam si našiel čas as-
poň chvíľu s nimi spoločne posedieť 
a  porozprávať sa. Aj tohtoročný ju-
niáles ponúkol mnohým príležitosť, 
ako si spríjemniť jeden zo všedných 
dní. Dôchodcovia si pochvaľovali  
výbornú hudbu, k tomu občerstvenie 
i pohárik vína, ktoré  dodali chuť za-
vrtieť sa na tanečnom parkete. A tak 
nečudo, že mnohým sa ani v nesko-
rých podvečerných hodinách odchá-
dzať domov ešte nechcelo.

Text a foto L.Novák

atraktívneniu postupne sa obnovu-
júceho žrebčína by mala prispieť aj 
ďalšia zaujímavá expozícia v pries-
toroch jednej z bývalých stajní.
Dávne časy pripomínajú exponáty 
súvisiace s  jazdectvom i  poľno-
hospodárstvom, staré vozy, koč, 
jazdecká výstroj ale tiež drobné poľ-
nohospodárske náradie.Návštevníci 

si v prvý deň otvorenia oboch múzeí 
mohli prezrieť aj prebiehajúcu vý-
stavu prác členov holíčskeho klu-
bu výtvarníkov amatérov Genesis. 
Priestory na poschodí objektu počas 
roka ponúknu príležitosť aj  ďalším 
záujemcom pre prezentáciu podob-
ného zamerania.      

Text a foto L.Novák
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ZUŠka ocenila svojich najlepších žiakov
SPRAVODAJSTVO

Amfiteáter ovládla hudobno-tanečná šou

Každoročne pred koncom škol-
ského roka usporadúva Základ-
ná umelecká škola v Holíči zá-
verečný koncert. Ten tohtoročný 
sa konal 19.júna v dome kultúry. 
Svojou účasťou ho prišli podpo-
riť prednostka mestského úradu 
Jana Jurkovičová,  vedúca od-
delenia kultúry a  športu Hana 
Galková a školstva, sociálnych 
vecí a  zdravotníctva František 
Janeček. 
ZUŠ Holíč navštevovalo v tomto 
školskom roku vyše sedemsto 
žiakov. Viacerí z nich svoje nada-
nie potvrdili úspešným účinkova-
ním na rôznych celoslovenských 
i medzinárodných súťažných 
podujatiach. Za dosiahnuté ús-

pechy, za reprezentáciu i zodpo-
vedný prístup k štúdiu na škole 
boli odmenení šestnásti jednot-
livci a kolektív dvanástich žiakov 

tanečného odboru. Každému 
z nich ale aj rodičom za trpezli-
vosť a podporu svojich detí a tiež 
pedagógom za náročnú prácu 

poďakoval v záverečnom prího-
vore riaditeľ školy Peter Kovárik. 
Najúspešnejším žiakom všet-
kých odborov odovzdal vecné 
dary a pamätný list s pochvalou 
riaditeľa za mimoriadne študijné 
výsledky a reprezentáciu školy.  
Symbolicky sa rozlúčil so šiestimi 
žiakmi, ktorí v tomto roku ukončili 
na škole štúdium. Nikola Lániko-
vá bude ďalej zdokonaľovať svoj 
hudobný talent na Konzervatóriu 
v  Brne, Barbora Bolebruchová, 
Tereza Čulenová, Dominika Sla-
ninová, Sára Jakubcová a Lucia 
Božková budú pokračovať v štú-
diu na stredných školách ume-
leckého zamerania.

Text a foto L.Novák

Hudba, spev a tanec ovládli v pia-
tok 21. júna holíčsky amfiteáter 
domu kultúry. Konala sa tu už 
tradičná Hudobno-tanečnú šou 
Základnej umeleckej školy, kde 
tanečníci i hudobníci predviedli 
svoju celoročnú prácu. V takmer 
štvorhodinovom programe ok-
rem žiakov školy sa predstavila 
ako hosť medzinárodná profesi-
onálna kapela W-Band v zložení 
Walter Bartoš, Roman Herzegh, 
Pavol Hrnčirík a  Peter Kovárik. 
Ďalšie chvíle patrili skladbám 
v  štýle pop music a hudobnej 
skupine The Smiles so sólistka-
mi Luciou Ivanovou a  Sabínou 
Petrášovou. V závere programu 
sa na pódium opäť vrátil tanec. 

Sprevádzaní hrou 
svetiel vystúpili žiaci 
tanečného odboru 
holíčskej zušky i hos-
tia z tanečnej skupiny 
Pegas z Kútov. Divá-
ci mohli obdivovať aj 
choreografie mimo-
riadne úspešnej ta-
nečnej skupiny Jump 
of Street, za ktoré 
žiaci ZUŠ pod vede-
ním učiteľky Barbory 
Barkóciovej na ne-
dávnej celosloven-
skej súťaži Senecká 
dúha získali niekoľko 
medailí vrátane tej najcennejšej.

Foto: L.Novák, K. Vikor
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Keď som svojho času navštívil Ho-
líč, vzišla moja prirodzená požiadav-
ka oboznámiť sa s novinkami tohoto 
malého mesta na Záhorí, kde som 
dlhší čas nebol. Jedna z  noviniek, 
ktorá ma zaujala (o ktorej sa dávno 
v Holíči vie), sú historické kamene, 
megality, ktoré čiastočne plnia fun-
kciu slnečných hodín v  meste. Po 
štúdiu informácií o týchto kameňoch 
nezostáva v  podstate nič iné, len 
sa pochvalne vyjadriť o práci ľudí, 
ktorých pričinením tieto historicky 
zaujímavé kamene celkom neupadli 
do zabudnutia. Treba vyzdvihnúť 
prácu zainteresovaných spojenú s 
objavom, tiež starostlivosťou, za-
chovaním a zvýraznením historické-
ho odkazu daného objavu, prípravu 
a následnú realizáciu niekoľkých 
publikácií, uchovanie kameňov 
samotných až po myšlienku akcie 
Slávnosť letného slnovratu.
Ako možno zistiť z  publikácií, ka-
mene sa viažu rámcovo k obdobiu 
eneolitu, teda pre časové obdobie 
asi 6000 až 4000 rokov pred n. l. 

Kameň zabudnutého času
Všeobecne nálezy z  oblasti Holíča 
sa typicky viažu aspoň doteraz na 
obdobie neolitu. 

Pokiaľ ide o samotné holíčske me-
gality, zaujal ma kameň č. 7,  ktorý 
inak tvorí s  inými kameňmi súčasť 

slnečných hodín, a to svojou kres-
bou a vrypmi na ňom. Samotný ka-
meň podobne ako aj ďalšie kamene 
sú dobre popísané napr. v  publi-
kácii Kamene zabudnutého času 
od PhDr. Rudolfa Iršu. Oblúkovité 
tvary/medzikružia na kameni nad 
vyrytou postavou s nástrojom v kru-
hu dali vznik úvahám o tom, či ide o 
obetný kameň, kalendár, prístroj na 
pozorovanie Slnka, plastiku a pod. 
Uvažujme 12 medzikruží, ktoré 
stotožníme s 12 mesiacmi roka. 
Výška Slnka sa počas roka mení, 
min. výška je 17.7 stupňa nad obzo-
rom (zimný slnovrat) a max. výška 
je 64.7 stupňa nad obzorom (letný 
slnovrat)  pre miesto pozorovateľa 
v Holíči. 
Tieto údaje budeme uvažovať s prí-
slušnými opravami pre obdobie pred 
asi 5000 rokmi.
Z nálezov kameňov, geometrických 
úvah a povahy vrypov plynie, že 
kameň asi neslúžil ako vertikálne 

Náčrt pôdorysu lapidária s vyznačením tieňa počas letné-
ho a zimného slnovratu a jarnej a jesennej rovnodennosti. 
Z knihy Rudolfa Iršu Kamene zabudnutého času.

pokračovanie na str. 8
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slnečné hodiny (kolmo zakopaný 
do zeme). Pokiaľ uvažujeme, že 
kameň je vo vodorovnej polohe a 
ide o vertikálny ukazovateľ tieňa (sl-
nečné hodiny typu gnómon), dosta-
neme istý súhlas (aby tieň dosiahol 
medzikružie) len v  prípade, ak ho 
umiestnime v  strede hlavy postavy 
v kruhu a ukazovateľ tieňa má pri-
bližne rozmery postavy alebo ná-
stroja, ktorý zobrazená postava drží. 
Tento ukazovateľ tieňa musí však 
byť pod sklonom asi 17-20 stupňov 
smerom kuť súboru medzikruží.  Zo-
stáva ešte úvaha o kombinovaných 
slnečných hodinách, kedy kameň 
bol vo svahu sklonený o určitý uhol, 
tu dostaneme dobrý súhlas pre uhol 
sklonu kameňa 17-20 stupňov a za 
predpokladu spomenutej dĺžky ná-
stroja v strede hlavy postavy kolmo 
k horizontálnej rovine.  Dajú sa teda 
nájsť indície v  prospech funkcie 
slnečných hodín, ale či boli naozaj 
dodržané uvedené uhly a rozmery 
ako sme uviedli, vedel len tvorca 
sám. Rôzne uhly sklonu svahu, od 
15 po 60 stupňov, sa naozaj spomí-
najú v publikácii.

Paradoxne, kým v  súčasnosti tvorí 
súbor kameňov rámcovo funkciu 
slnečných hodín, možno v minulosti 
tento jediný kameň so svojimi me-
dzikružiami plnil tú istú úlohu. Dodá-
vam len, že sú náznaky o tom, že 
tvorcovia asi tvorili ľavou rukou. 
Je potešujúce, že sa môžeme stále 
tešiť z prítomnosti súboru kameňov, 
ktoré dnes ako tak plnia svoju fun-
kciu slnečných hodín. V tejto súvis-
losti ma napadá celkové ošetrova-
nie a starostlivosť o kamene vrátane 
konzervácie originálnych vrypov na 
kameňoch. Počas štúdií som mal 
možnosť niekedy v r. 1983 navštíviť 
oblasť Gobustanu (40 st. 6 obl. min. 
severne, 49 st. 23 obl. min. východ-
ne, dnešný Azerbajdžan) a niektoré 
historické pamiatky v danej oblasti, 
napr. nástenne kresby z obdobia 5 
až 40 000 rokov p. n. l.  Nástenné 
kresby boli a sú patrične ošetrované 
a niečo podobné by sa mohlo skúsiť 
s vrypmi na megalitoch. Pokiaľ nie, 
buďme aspoň vďační, že historické 
kamene nejako  plnia svoje posols-
tvo. Avšak dokedy...

Milan Zboril

Kameň . . .
dokončenie zo str. 1
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KLUB  SENIOROV  V  HOLÍČI  

organizuje 
opakovane zájazd do Thermalparku 

v Dunajskej Strede v termíne:

12. septembra 2013

Sú k dispozícii kryté bazény, sauny troch typov, masáže, 
perličkový kúpeľ, vonkajšie bazény. Voda má blahodarne 
účinky na celý organizmus. Obsahuje prvok lítium, ktorý na-
pomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré stimulujú 
štítnu žľazu, tiež zlúčeniny vápnika na doliečenie zlomenín,  
proti bolestiam chrbtice,  kĺbov a  reumatizmu.

Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky na č. 
0903 942 190

Odjazd autobusu o 7.00  hodine od Domu kultúry v Holíči

Klub seniorov  Holíč
Vás pozýva  na

PLAVBU  LOĎOU  KONSTANCIA
po rieke  Morave

vo štvrtok 15. augusta 2013  
Odchod autobusu o 13.00 hodine od klubu seniorov

V priebehu plavby súťaž o ceny a pekné pesničky pri harmonike
Prihlásiť sa môžete  telefonicky:  

668 2561 (po 13,00 hod.)   -   0903 942190 (Mrázová)

Holkatel
oznamuje účastníkom 

káblovej televízie, 
že od 22. 7. 2013 do 26. 7. 2013 

bude kancelária na Školskej ul. 6 
z dôvodov čerpania  dovolenky zatvorená. 

Ďakujeme za pochopenie. 

Prerušenie distribúcie elektriny 
Z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú dňa 9. 8. 2013 v čase od 08.30 hod. do 12.00 hod. 

bez dodávky elektriny ulica STANIČNÁ č. 7, 7/BL, 7/OP, 11, 11/VE, 12/VE, 15, 1487, 1488, 1527. 
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Naše ubolené srdcia v týchto dňoch spomínajú 
na našich drahých rodičov a starých rodičov 

Sidóniu Vorlíčkovú, 
ktorá nás 26.6. 2002 

vo veku 46 rokov navždy opustila 
a Karola Vorlíčka, 

ktorý nás navždy opustil 8.7. 2004 
vo veku 51 rokov.                 

S láskou a úctou spomínajú 
dcéra Zuzana s rodinou, dcéra Elena s rodinou 

a syn Ľuboš s rodinou. Kto ste ich poznali, 
venujte im s nami tichú spomienku. 

12. júla uplynuli tri roky, čo nás navždy opustil 
drahý manžel, otec a dedko, 

pán Vladimír Čmarada.
Kto ste ho poznali, 

venujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú manželka, 

dcéra a syn s rodinami.

24.júla uplynie 25 rokov, 
čo nás navždy opustil náš otec a starý otec

 Alojz Kopálek.                                   
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 

spomienku. S láskou a úctou spomínajú 
dcéry Margita a Hana s rodinami.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

3. augusta si pripomenieme 2. výročie úmrtia 
našej milovanej mamky a babky 

Miluše Černej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú 

spomienku.

26. júla si pripomíname 15. výročie 
tragického úmrtia nášho syna 

Miroslava Olivu.                                                  
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku. Nezabúdajú a s láskou na neho 
spomínajú rodičia a sestra Renáta s rodinou.

S hlbokým zármutkom sme prijali správu 
o úmrtí nášho dlhoročného kolegu a priateľa 

Ladislava Flamíka, 
ktorý nás nečakane opustil 8. júla 2013.   
S večnou spomienkou v našich srdciach 

posielajú posledné zbohom kolegovia 
z Mestského úradu Holíč.

24. júla si pripomíname 25. výročie 
čo nás navždy opustil manžel, otec a starý otec, 

pán Jaroslav Ružička.
S láskou a úctou spomínajú manželka 

a dcéry s rodinami.

Darovali krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a  Hematologicko - trans-
fuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v  Skalici vyslovujú 
poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 1. júla 2013 zúčastnili 
spoločného odberu krvi.  Boli to:  
Mgr. Jozef Hurban, Filip Gregor, Peter Gregor, Dušan Rúsek, Miroslava  Rúsko-
vá, Simon Kučka, Ladislav  Okenica, Ivan Kovaľčík, Milan Celery, Štefan Ružič-
ka, Jana Ružičková, František Fiala, Ing. Jakub Tokoš, Ing. Dušan Frndalovics, 
Marián  Poláček, Richard  Bimka, Tomáš Brigan, Petr Kapánek, Dominika Mi-
kušová, Boris Mišičák, Ľuboš  Považan,  Ľubomír Chrenka, Marián Lorenc  st., 
Marián  Lorenc ml., Denisa Chrenková, František Trávniček, Rudolf  Hnáta, Emil  
Potančok  st., Emil Potančok  ml., Ivan  Kepák, František  Wojčík, Ondrej  Woj-
čík, Marián Pavelka, Vladimír Koval, Mgr. Radovan Srnec, Bruno Jaborník, Jozef 
Vojt,   Branislav Malík, Tomáš Gregor, Juraj Kříž, Peter Solárik, Andrej Budovič,  
Ivan Sebeš, Martin Karas, Pavol Straka, Tomáš Válek, Martin Trávniček, Vladi-
mír  Prokeš, Pavel  Drábek, Alojz Kujan, Tomáš Kubík, Štefan Valovič, Tomáš  
Šara, Nikola Hržičová, Daniela  Brenkusová, Denisa Kučerová.    

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 4. novembra 
2013, o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových  dobrovoľ-
ných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a veríme, že svoju krv prídete  darovať aj  
nabudúce.

Miestny spolok SČK Holíč

Augustoví jubilanti

70 rokov
Viola Adamovičová, Oktavia Bilovská, Rudolf Galba

Anna Mikulová, Emília Nováková

75 rokov
Agneša Dubecová, Ján Kotvan, Ján Kubík

Jarmila Petrovičová, Jozef Psota, Karol Sprušanský

80 rokov
Ing. Viktor Klemon, Václav Kusý
Mária Olivová, Anna Rampalová

85 rokov
Jozef Kapánek, Štefánia Tomšová

90 rokov
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

91 rokov 
Melánia Hránková

92 rokov
Hedviga Písečná

96 rokov
Filoména Huspeninová

narodili sa
Sebastian Fejes, Bianka Naomi Golasová, Juraj Veselý

navždy nás opustili
Štefan Palkovič (54r.) 20.6. 2013

Ján Zboril (67r.) 7.7.  2013

povedali si áno
Henrich Jaborník a Katarína Rihová, Igor Karnoš a Ing. Jana Hrušecká

Vladimír Paták a Andrea Ondrisková, Ivan Slabej a Anna Hrubšová
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TEPOVANIE - ČISTENIE - VYSÁVANIE
Interierov vozidiel   -   Kobercov /u Vás doma, alebo v našej prevádzke/

Sedačiek   -   Matracov /aj proti roztočom/

Možnosť víkendového i nočného čistenia 
Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher

Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162

www.amatravel.sk

CESTOVNÁ AGENTÚRA SKALICA

OSOBNÉ  JEDNANIE +  
INTERNETOVÉ  CENY 

A  SPRÁVNY  VÝBER  VAŠEJ   
DOVOLENKY JE  ZARUČENÝ

LAST MINUTE  
od všetkých  

cestovných kancelárií

Ku každému  
zájazdu  

dostanete

DARČEK!
Námestie slobody 32, Skalica  
(roh Potočnej ulice, za kostolom)

Tel.: 034 66 00 324, 0908 723 647
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ŠPORT

Atletické Majstrovstvá SR 
juniorov

FUTBAL

ATLETIKA

Skvelé úspechy holíčskej prípravky
13. júna skončilo tohtoročné ligové účinkovanie pre futbalový tím starších 
žiakov Iskry Holíč. Na domácom štadióne po vyrovnanom súboji podľahol 
vedúcej Galante tesne 1:2. V súťaži III.ligy Severozápad obsadil konečné 5. 
miesto. Po prípravke, ktorá v Majstrovstvách okresu vybojovala 3. priečku, sa 
tak v tomto roku stal druhým najúspešnejším celkom TJ Iskra. O tento úspech 
sa nemalou mierou zaslúžil tréner Ján Jankovič, ktorému sa tak s odstupom 
rokov podarilo s kolektívom starších žiakov dosiahnuť popredné umiestnenie.  
„Pripisujem to najmä kvalitnej zimnej príprave, na ktorej sa pravidelne zú-
častňovalo vyše 80 percent hráčov. Oproti jesennej časti sa skvalitnila najmä 
hra, zlepšila sa obrana a  lepšie výsledky sme dosiahli aj v útoku,“ povedal 
Ján Jankovič. Starší žiaci Holíča dokázali 13-krát zvíťaziť, deľbou bodov sa 
skončilo osem zápasov a prehrali iba 5 krát. Oporou tímu boli najmä brankár 
Kristián Biskupič, obrancovia Tibor Rigó a Andrej Ružička, záložníci Peter 
Šiška a David Jurkovič a tiež útočníci Andrej Ružička a Zdeno Žáček, ktorí 
nastrieľali najviac gólov. V nadchádzajúcom ročníku sa tréner Jankovič bude 
musieť zaobísť bez deviatich hráčov z  tohtoročnej zostavy. Chýbať budú 
najmä Biskupič, Rigó, Ferenčík, Šiška, Jurkovič a Ružička, ktorí odchádza-
jú do dorastu Iskry Holíč. Naopak, tím by mal posilniť Slavomír Grunner z  
mladších žiakov a niektorí hráči Unína a Trnovca, ktorí prídu na hosťovanie. 
S kádrom, oslabeným o niekoľkých kľúčových hráčov, chce tréner Jankovič 
obsadiť v ďalšej sezóne aspoň stred tabuľky. V týchto dňoch už tím naplno 
trénuje štyrikrát týždenne. „V mene svojom i celého realizačného tímu chcem 
poďakovať Mestu Holíč za materiálnu i finančnú pomoc ako aj sponzorom za 
materiálnu podporu počas uplynulého súťažného ročníka. Rovnaké poďako-
vanie patrí tiež rodičom za vynaloženú trpezlivosť a za celoročnú podporu ich 
detí,“ uviedol tréner Ján Jankovič.

Text a foto L.Novák

V sobotu 22.6.2013 sme sa zúčastnili futbalového turnaja prípraviek v mo-
ravských Hustopečiach. Bol určený pre dve vekové kategórie - mladšia 
prípravka pre hráčov narodených v r.2004 a mladší a staršia prípravka roč-
ník narodenia 2002 a mladší.  Vzhľadom na počet a kvalitu, ktorú máme, 
sme do turnaja prihlásili dva tímy. Početná výprava s viac ako 40 Holíčanmi 
predviedla na ihrisku i v hľadisku šou, na ktorú len tak prítomní nezabudnú.                                            
Mladšia prípravka Iskry Holíč za účasti desiatich tímov z Čiech a Rakúska ne-
dala nikomu šancu a celý turnaj suverénne vyhrala. Staršia prípravka skončila 
na druhom mieste, keď ani raz neprehrala a pri troche šťastia to mohlo byť 
aj lepšie. Najlepším hráčom turnaja bol vyhlásený náš Kevin Jurenka. Ako 
jediný zástupca Slovenska sme boli vyhlásení za najúspešnejší tím a dali 
vedieť, kto je Iskra Holíč. Poďakovanie patrí predovšetkým našim fanúšikom, 
ktorí nás sprevádzajú celú sezónu nielen za výbornú atmosféru, ale aj za 
štartovné, ktoré nebolo malé) a na ktoré prispeli rodičia.
Výsledky: ml. prípravka:   FK Bosonohy (CZ) 4:3, USV Herrnbaugartner 
(Rakúsko) 5:1, Hustopeče (CZ) 13:1, Starý Lískovec B (CZ) 9:2.  Finále:  Is-
kra Holíč - Starý Lískovec  5:3   
st. prípravka: FC Pustiměř (CZ) 2:2, FC Hustopeče (CZ) 1:1, SK Slatina (CZ) 
1:1, Sokol Lanžhot (cz) 4:0
Prípravka sa stala najúspešnejším tohtoročným tímom futbalovej TJ Iskra Ho-
líč. Zverenci trénera Emila Štefanoviča v súťaži Majstrovstiev okresu obsadili 
3. priečku so ziskom 55 bodov a skóre 147:33. 

(eš)

V  Novom Meste nad Váhom sa 
6.-7. júla uskutočnili majstrovstvá 
Slovenska juniorov v atletike. On-
drej Marenčík si v rámci tréningu 
zabehol 400 m, svojich súperov 
prekvapil výborným časom 51,51 

Starší žiaci druhým 
najúspešnejším tímom Holíča

sec. v os. rekorde a umiestnil sa 
na 4. priečke. Roman Máchal vo 
výške výkonom 185 cm obsadil 
piate, Adam Votruba 6. miesto.

Simona Roučková


